

Голові конкурсної
комісії конкурсу на посаду
директора комунального
закладу «Северодонецька
міська бібліотека для дітей»
КОВАЛЬОВОЇ Інни

Мотиваційний лист

Звертаюсь до Вас з проханням розглянути мою кандидатуру на посаду директора комунального закладу «Северодонецька міська бібліотека для дітей».

Мета мого звернення – продовження роботи на посаді директора КЗ СМБД, щоб продовжити справу розвитку та підтримки КЗ СМБД, перетворити заклад у сучасний інформаційно-культурний центр читання та дозвілля з рівним та безоплатним доступом усіх верств населення до інформації, що зберігають книги, друкують періодичні видання та надають можливості інтернет-ресурси бібліотеки.

За 5 років моєї роботи на посаді керівника КЗ СМБД я чітко усвідомлюю, що люблю свою роботу, маю наміри і надалі рости професійно, докладаючи максимум зусиль, щоб бібліотека для дітей стала більше комфортною і привабливою для читачів.

Я вважаю, що під час мого керівництва КЗ СМБД дуже змінився в кращу сторону. Зазнала поліпшення матеріально-технічна база закладу:

- були замінені світильники, встановлено тепло лічильники, поміняна сантехніка, встановлено протипожежні двері;
- придбали 10 комп'ютерів, кольоровий БФП, телевізор, проектор, ноутбук;
- оновили книжкові фонди;
- придбали для роботи 2 фліпчарти, залізні виставкові стенди;
- замінили бібліотечні кафедри, частково замінили книжкові меблі, стільці, комп'ютерні столи.

Покращилась складова частина книжкового фонду бібліотеки через придбання сучасної української дитячої літератури та зарубіжної літератури на українській мові. Переоформили відкритий доступ на абонементях Зробили його сучасним та привабливим.

Створили новий сайт бібліотеки, плідно ведемо роботу у соцмережах.

Значно збільшились грошові надходження від впровадження платних послуг особливо за рахунок проведення театралізованих свят.

Впроваджували інноваційні форми у бібліотечну роботу: театралізовані заходи, лялькові вистави, акції, майстер-класи. В бібліотеці почали свою роботу клуби: клуб сімейного читання «Сонечко», креатив-майстерня «Цікаві ідейки», Театр книги, бібліотечний кінозал «Мульти-пульті-ігротека»

Можу вирішувати кадрові, організаційно-методичні, адміністративні, фінансові, господарські та інші питання, що виникають в процесі діяльності Закладу.

Своїм головним завданням в разі обрання та призначення на посаду директора КЗ СМБД вважаю наступне: розвивати бібліотечно-інформаційні традиції роботи КЗ СМБД з дітьми, продовжувати модернізацію дитячої бібліотеки з метою приведення її у відповідність сучасним вимогам часу, продовжувати і розвивати впровадження нових інформаційних технологій, інноваційних підходів до організації бібліотечного обслуговування, змістовного інтелектуального, культурного та духовного дозвілля читачів-дітей.

20.07.2021



Інна КОВАЛЬОВА